

Додаток
до рішення 58 сесії
Миргородської міської ради
сьомого скликання
від 28 серпня 2020 року № 194

Звернення
депутатів Миргородської міської ради сьомого скликання до Президента
України, Кабінету Міністрів України, Голови Верховної Ради України, Голови
комітету з питань податкової та митної політики.

Ми, депутати Миргородської міської ради, звертаємося з проханням сприяти розгляду та прийняттю законопроектів № 3853-1 "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження щорічного підвищення граничних обсягів доходів для застосування спрощеної системи оподаткування, відновлення права платників єдиного податку не застосовувати реєстратори розрахункових операцій, а також скасування корупційного механізму кеш-бек", № 3853-2 "Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо визначення обсягів доходів для застосування спрощеної системи оподаткування, відновлення права платників єдиного податку не застосовувати реєстратори розрахункових операцій та скасування корупційного механізму кеш-бек" та № 3993 "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо спрощення обліку доходів фізичних осіб-підприємців".

Прийняті Верховною Радою України Закони України №128-IX "Про внесення змін до Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" та інших законів України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі та послуг" та №129-IX "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо детінізації розрахунків у сфері торгівлі і послуг" запроваджують для фізичних осіб-підприємців обов'язок використання реєстраторів розрахункових операцій під час реалізації товарів та послуг, чим суттєво збільшують витрати підприємців, що автоматично призведе до підвищення цін для споживачів. Окрім того запровадження РРО для підприємців нівелює саму спрощену систему оподаткування, обліку та звітності, яка створювались для надання можливості українцям розпочати і вести свою справу без фаху чи досвіду у бухгалтерському обліку. Додаткове адміністрування призведе до збільшення корупційних чинників і тиску з боку контролюючих органів.

Зобов'язання використання РРО в сьогodнішніх реаліях робить ведення діяльності підприємцями надзвичайно важким і коштовним.

Значне подорожчання процедур адміністрування податків для суб'єктів

господарювання робить малий бізнес неконкурентним у порівнянні з великим бізнесом та в подальшому призведе до закриття суб'єктів господарювання фізичних осіб-підприємців, що провадять свою діяльність на спрощеній системі оподаткування, обліку та звітності. Це створить підґрунтя для монополізації споживчого ринку великим бізнесом і паралельно вб'є альтернативну пропозицію підприємництва на ринку праці.

17.07.2020 в ВРУ, було зареєстровано проекти Законі «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів України щодо запровадження щорічного підвищення граничних обсягів доходів для застосування спрощеної системи оподаткування, відновлення права платників єдиного податку не застосовувати реєстратори розрахункових операцій, а також скасування корупційного механізму кеш-бек» №3853-1, №3853-2 та №3993.

Законопроекти №3853-1, №3853-2 та №3993 поживлять бізнес активність існуючих фізичних осіб-підприємців і створить підстави для довіри підприємців, додасть впевненість у законодавчій стабільності.

Законопроекти № 3853-1, № 3853-2 та № 3993 набувають надважливого значення особливо після карантину та повинні стати першочерговими.

Звертаємося до Вас з проханням у першочерговість розгляду законопроектів № 3853-1, № 3853-2 та № 3993

Секретар міської ради

Наталія Гирка